

“六四折”“八二折”算起来太费事 国航恢复机票折扣老算法

预计15日后国内航空公司都将跟进

今年4月20日实行的中国国内各航空公司任何机票新的运价体系将画上句号。记者昨日从郑州多家机票代理商处了解到,由于新运价体系出力不讨好,国航已从本月开始恢复老式运价体系,预计15日之后,国内其他航空公司也将逐步跟进恢复。

晚报记者 王菁 实习生 李江

号称与国际接轨,新机票折扣算法夭折

自今年3月20日有消息称“国内航线机票价格涨一到两成”后,从当天起,预售4月20日之后的机票实行四八折、六四折、八二折等“奇怪”的零散折扣,购买中国国内各航空公司任何机票均实行新的运价体系,由此国内航班出售的机票折扣将普遍上涨约两成。而在这日之前,机票折扣率的最小浮动基准为0.5折。

当时执行此项政策是在国内航空公司取消燃油附加费的背景下,故此传出这是航空公司在变相征收燃油附加费。

据民航郑州售票处副主任杨莺介绍,执行新运价体系这种变化的唯一目的是促使国内机票票价的计算方式,与国际机票票价的计算方式接轨。这意味着国内航线机票“不再显示折扣、仅显示价格”的销售模式已经到来。

“说实话,这种零散折扣就是我们自己都不好计算,很费事,而旅客还觉得不实惠,真是出力不讨好。”昨日,鑫源航空售票处的代理人表示,从9月1日起,国航率先恢复过去的运价体系,而且销售额明显高于其他国内公司,她也听说其他公司都将在本月中旬陆续恢复老运价体系。

国内航线机票折扣率调整表 (2009年4月20日起执行)		
	老算法	新算法
Y90	9.0	9.2
Y80	8.0	8.4
Y75	7.5	8.0
Y70	7.0	7.6
Y65	6.5	7.2
Y60	6.0	6.8
Y50	5.0	6.0
Y45	4.5	5.6
Y40	4.0	5.2

(注 Y 表示经济舱全价, Y90 表示经济舱 9 折)

为您算账

以广州至北京为例,全价经济舱为1700元,按新政策,4月20日以前的九折机票4月20日后变为九二折,票价由1530元变为1564元,上涨34元;而四折机票变为五二折,价格也由原来的680元变为884元,上涨204元。

告别雾里看花折扣,暗藏恢复燃油费风声

“零散折扣其实对于机票代理商还是利大于弊的,但对乘客来说不仅不方便计算,而且过去折扣低的机票随着不再显示折扣,换算方式也基本提高20%的标准,实际上就是涨价。因为乘客看到的就是机票价钱,不再显示是折扣换算。”一业内人士分析到,目前国航率先恢复老运价体系,而深航、海航等公司也将在本月15日前后恢复,距离十一临近,这对旅客来说是利好消息。但此次国内航空公司恢复老式运价体系看似好事,实际上暗藏着同步恢复

燃油附加费的“险情”。

据了解,自下半年起,国际原油价格一直上浮,传言恢复国内航空燃油费的消息不绝于耳,尽管国家发改委和中国民航局也曾出面辟谣说暂未征收,但从字面来看仅是一个“暂”未征收。而9月1日晚,国家发改委发布了《关于提高航空煤油出厂价格的通知》,决定适当提高航空煤油出厂价格,其中燃料出厂价由先前的每吨4770元上调为每吨5070元,上调幅度为6.29%。

【新闻1+1】

发个短信就能买到南航机票

记者8日从中国南方航空公司获悉,南航近日推出短信购机票服务,旅客只要发送短信到95539即可购买想要的机票。至此,南航95539一码通短信平台可提供包括航班时刻查询、票价信息查询、电子客票验真、提前预订机上座位、航班起降时间查询、城市天气查询、明珠里程查询、短信入会、短信购票、货运

订舱信息查询、货运承运信息查询、货物提取查询在内的12项交互服务。

据了解,95539一码通短信购票服务将为旅客带来全新的购票体验。旅客发送短信“买票”或“订票”到95539,根据短信回复提示选择要搭乘的航班、喜欢的舱位,输入乘机人姓名和证件号,信息经系统确认后,旅客在短

信提示下输入用于支付的银行卡号最终完成支付,成功获得机票。整个过程仅需短短几分钟,就可轻松获得想要的机票。

目前,旅客每次可通过短信购买一张在南航B2C网站上销售的国内单程机票,但暂不支持来回程、多航段以及儿童、婴儿机票等业务。

据新华社电

【权威发布】

统计局 我国升至中等偏下收入国家行列

国家统计局7日发布的报告指出,截至2008年,我国经济总量居世界第3位。同时,我国已逐渐成为世界制造业大国。报告显示,新中国成立60年来,我国国内生产总值(GDP)以年均8.1%的速度增长,经济总量增加77倍。按照世界银行的划分标准,2008年我国人均国民总收入为2770美元,我国已经由长期以来的低收入国家跃升至世界中等偏下收入国家行列。

据《中国证券报》

财政部 严禁用财政拨款对外投资

7日,财政部公布了《中央级事业单位国有资产使用管理暂行办法》,自2009年9月1

日起施行,以加强中央级事业单位国有资产使用管理。《办法》强调,要严格控制货币性资金对外投资,不得利用财政拨款、财政拨款结余对外投资;国有资产出租、出借的价格,原则上应采取公开招租的形式,必要时可采取评审或者资产评估的方式确定。出租、出借期限一般不得超过5年。

据《人民日报》

银监会 发布商业银行声誉风险管理指引

中国银监会日前发布《商业银行声誉风险管理指引》,以引导商业银行有效管理声誉风险,完善全面风险管理体系,更好地维护金融消费者权益。商业银行声誉风险,指由商业银行经营、管理及其他行为或外部事件导致利益相关方对商业银行负面评价的风险。

据新华社电

【各地纵览】

香港 28日发行60亿元人民币国债

8日,财政部和香港特别行政区政府联合发布公告,中央政府将于9月28日在香港面向个人和机构投资者发行60亿元人民币国债。财政部称,中央政府对香港经济社会繁荣发展的支持,将进一步加强内地与香港的财政金融合作,丰富香港债券市场品种,强化香港作为国际金融中心的地位。

据新华社电

广东 首只备案制股权投资基金成立

广东省第一只备案制股权投资基金——中科白云股权投资基金于8日在广州科学城成立。中科白云基金由中科招商联合广东省机场管理集团公司、广州凯得科技创新投资有限公司等机构共同发起设立,总规模为50亿元,首期注册资本8亿元,以有限责任公司形式设立。基金专注于投资国内优秀拟上市行业龙头企业的股权,目前已有多个储备项目,预期收益可观。

据新华社电

山东 成立科技创投公司支持科技型中小企业发展

近日,由山东省财政厅、山东省科技厅、山东省高新技术投资有限公司共同合作发起,注册资本1亿元成立山东省科技创业投资有限公司,以支持科技型中小企业自主创新,引导创业投资机构向初创期科技型中小企业投资。公司将吸引并带动各类社会资本进入创业投资领域,发掘、投资和扶植一批具备长期、可持续增长能力的优质高新技术创新项目,通过为其提供资本支持和全方位增值服务帮助其做大做强,逐步实现在三板、创业板或中小企业板公开发股上市。

据新华社电

福建 整体开发距台湾最近的平潭岛

作为海峡西岸开发开放的重大项目,福建省正在整体开发平潭岛,福州市8日向海内外正式公布了加快福州(平潭)综合实验区开发的12项新政策。平潭县地扼台湾海峡要冲,人口近40万,陆地面积371.9平方公里,海域面积6064平方公里,距台湾新竹仅68海里。

目前,平潭岛开发建设已取得进展:总投资逾11亿元的平潭海峡大桥工程正在进行桥面道路施工,铁路、公路共用的平潭二桥也开始前期工作;环岛景观大道第一期55.5公里开工在即;福州市正规划建设平潭第二供水水源。正在举行的第十三届中国国际投资贸易洽谈会上,香港太平洋国际旅游公司8日与平潭正式签订投资项目,在平潭建设旅游设施与酒店,投资额逾6亿港元。

据新华社电

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……

您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。

- 周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。
- 可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:**
- 内科:** 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡
 - 外科:** 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎
 - 骨伤科:** 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节病、颈椎病
 - 皮肤科:** 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮
 - 妇科:** 慢性盆腔炎、痛经
 - 儿科:** 小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)

电话: 0371-65713079 地址: 经五路与红专路交叉口向北30米路东 市内张仲景大药房有售



京药监械(准)字2005第260763号

京医械广审(文)第2009020040号